

В понедельник, 8 апреля, в рамках Всемирного дня здоровья в Слониме состоялась акция «Здоровье для всех». Во время мероприятия, которое состоялось на площади Ленина, специалисты ЦГЭ и члены инициативной группы «Будем здоровы» измеряли артериальное давление слонимчанам, а также рассчитывали индекс массы тела.

Волонтеры проводили соцопрос о качестве оказания медицинских услуг и раздавали листовки с информацией о профилактике неинфекционных заболеваний.

Участники акции получили консультацию по профилактике неинфекционных заболеваний. Организаторы мероприятия — отдел идеологической работы и по делам молодежи Слонимского райисполкома, Слонимский районный комитет общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодежи», Слонимский зональный ЦГЭ – предложили слонимчанам принять участие в своеобразном флешмобе под названием «Цвет настроения «ЖЕЛТЫЙ». — Если вы согласны, что здоровье – это настоящее богатство, разукрасьте свои весенние будни желтой одеждой, а фотографию разместите в социальных сетях с хештегом #здоровьедлявсех#Слоним19# (активное участие в флешмобе приняли БРСМ, учащиеся СШ №4, 7, 9 г. Слонима, молодежный состав СКБЗ «Альбертин», сотрудники и гл.врач ЦГЭ)

